

カセイ食品株式会社

パンプキンペースト PUPKA



商品名:パンプキンペースト PUPKA

荷姿:2kg×6袋

賞味期限:未開封180日 糖度:8~18°

製品特長:北海道産えびすかぼちゃ100%の

無糖タイプのペーストです。

かぼちゃ本来の風味が活かされ、お客様好みの味付けに して頂けます。ムースへの練り込みやパンプキンプリンは もちろん、様々なデザートや料理に御使用頂けます。

パンプキンケーキ

【配合】約60個分	
バター	270g
グラニュー糖	180g
卵	240g
加糖卵黄	40g
ケーキクラム	
	270g
アーモンドプードル	350g
薄力粉	170g
ベーキングパウダー	6g
パンプキンペースト PUPKA	1000g
パンプキンペースト POFK	400g

【一段】

卵は3回に分けて入れる

ガードルに絞る(最初に800絞ってからPOFKを絞って 上に残りの生地をのせる。

上180℃下160℃で約40分焼成する



【お問合せ】カセイ食品 株式会社 東京都大田区多摩川2-19-10

TEL: 03-3759-6211 FAX: 03-3759-6210 大阪支店 TEL 072-672-0811 名古屋営業所 TEL 052-682-5274

福岡営業所 TEL 092-593-5766

仙台出張所 TEL 022-285-0793